

# Referat fra udvalgsmøde i BHU

Huset, Middelfart 15.04.2018



15.04.2018

Deltager: Morten Jensen, Børge Pedersen og Ulla Schmidt.  
Afbud fra Berit og HB kontaktperson

## 1. Gennemgang af sidste referat

Referatet blev godkendt.

## 2. IPO udtagelser/SPH udtagelser

Desværre er der kun meldt 2 til IPO3 udtagelsen i Langå den 29.04.2018. Udtagelsen er samtidig udtagelse til NOM.

For at kunne afholde udtagelsen er der også slået en almindelig prøve op samme dag og der er pt. 4 tilmeldte.

Afventer accept fra et par lokalforeninger om afholdelse af SPH2 udtagelser.

## 3. Arbejdsopgaver

Arbejdsopgaverne gennemgået og tilrettet.

Berit overtager Rikkens opgaver.

Kreds 6 har fået en BHU repræsentant i kredsbestyrelsen. Børge kontakter vedkommende for at informere om figurantkurset vi afholder 25. – 27. maj.

## 4. Kursus

Der følges op på deltagerantal.

Morten sender invitationen ud en gang mere.

Erik Fenger kontaktes for dato for endagskursus i oktober.

Der ud over hører Morten ham om dato for afholdelse af weekend kursus i træner overbygningen om IPO.

## 5. DM

Børge deltager i 1. formøde i Herning.

De dommere der ønskes til DM har sagt ja.

## 6. Nyt fra HB

Intet nyt da kontaktpersonen ikke deltog.

## 7. Evt.

Fællesmøde med DKK er flyttet til 13.11.2018.



Morten sørger for at få rettet mail adressen på blanketten "anmeldelse af brugsprøve" fra Rikkes mail til Berits.

På næste møde findes en dato til hundeføremøde hvor det nye program gennemgås.  
Prøvestop 3. + 4. november da alle dommere skal til møde med gennemgang af det nye program.

Ref. Ulla Schmidt

Næste møde er fredag den 17.08.2018 kl. 17.30 på Hedegården i Vejle.